
REQUERIMENTO Nº           , DE 2021.

(Do Sr. Subtenente Gonzaga e outros)

Solicita informações ao Exmo. Sr. Ministro
de  Estado  da  Justiça  e  Segurança  Pública
sobre o Sistema Único de Segurança Pública e
sobre a Política Nacional de Segurança Pública
e Defesa Social.

Senhor Presidente:

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e nos

arts. 24, incisos V, XI e § 2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a V.Exª.

que seja encaminhado pedido de informação, ao Exmo. Sr. Ministro de Estado da

Justiça e Segurança Pública sobre o Sistema Único de Segurança Pública e sobre

a Política Nacional de Segurança Pública e Defesa Social.

De  forma  a  subsidiar  os  trabalhos  da  Comissão  Externa  para

Avaliação  do  Sistema  Único  de  Segurança  Pública,  solicitamos  as  seguintes

informações, com o maior detalhamento possível:

a) Qual é o estado atual da elaboração da Política Nacional de

Segurança Pública? Anexar documentos que demonstrem o

estado atual de elaboração, ainda que parcial.

b) Qual  a  situação  de  elaboração  do  Plano  Federal  de

Segurança Pública e Defesa Social? Anexar documentos que

demonstrem o estado atual de elaboração, ainda que parcial.

c) Quais  Unidades  da  Federação  já  elaboraram  os  seus

respectivos Planos de Segurança Pública e Defesa Social?
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d) Como o Ministério tem promovido, articulado e acompanhado

a  elaboração  dos  Planos  de  Segurança  Pública  e  Defesa

Social das Unidades da Federação?

e) Foram  realizados  diagnósticos  ou  avaliações  acerca  dos

meios e instrumentos para a implementação da PNSPDS?

Anexar os documentos.

f) A aferição das metas do SUSP, prevista no art. 12, da Lei nº

11675/18,  foi  realizada?  Foi  realizado  algum  diagnóstico

inicial? Anexar os documentos. 

Na certeza de que todos estamos interessados em melhorar as

condições  para  a  efetiva  implementação  do  SUSP  e  da  Política  Nacional  de

Segurança Pública e Defesa Social, solicitamos o envio de dados bem detalhados.

Sala das Sessões, em         de                   de 2021.

Deputado SUBTENENTE GONZAGA E OUTROS
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